[Ipaktrnueckoe 3anstue 2. Onpedenenue memMnepamypHoco percuma

xon00unvrou mawunsl. [locmpoenue npoyeccos 6 lgP-i ouaepamme xnaoacenma

OnpenenuTs TEMIEPATypHBIA PEXUM MAPOKOMIPECCUOHHON  XOJIOIUIBHON
MAIIIMHBI U TOCTPOUTH mpouecchl B IgP-1 nuarpamme xnamareHta R410A nmis ee

noaodopa
HcxonHbie TaHHBIE:
Tpebyemas xooaonponu3BoauTEILHOCTD -600 KBT;
TEeMIEepaTypa X0JI0JHOW BOABI HauadbHas -6°C;
TeMIlepaTypa X0J0IHOM BOAbl KoHeuHas -11°C;
OXJIAXJEHNE KOHIEHCATOPA BO3AYIIIHOE;

pacueTHas TeMIrieparypa HapykHoro Bo3ayxa 30°C.

TemnepaTypHbIN PEXKUM XOJIOAUIBHOW MAIIMHbI

XapakTepUCTUKHU MMapOKOMITPECCUOHHOM XOJIOIWJIBHOM MAaIIVHBbI:
XO0JIOAOTIPOU3BOAUTEIBLHOCTD, norpedisiemas MOIIHOCTb, XOJIOAUJIBHBIN
KO3 (PUIIMEHT ONMpEnenstoTCs TEMIEPATypPHbBIM PEXUMOM €€ paboThl, a UMEHHO
3HAYEHUSIMU CIIEAYIOLIMX TEMIIEpaTyp: TEMIIEpATypbl MCHAPEHHUS; TEMIEPATypPhl
KOHJICHCAIIMW; TEMIIEpaTypbl BCAachIBaHHMS TapoB pabodero BemecTBa B
KOMIIpECCOp; TeMIeparypa MepeoXJaXACHUs KUAKOTO padoyero BeELIECTBA.
TemnepaTypHbli PEXUM MAPOKOMIIPECCUOHHOW  XOJOAWIBHOM MAIIUHBI —
MIEPEMEHHOE COYETAHNE TEMIIEPATYP, KOTOPOE NOCTOSIHHO U3MEHSIETCSA BO BPEMEHH.
Jns cpaBHEHMSI BBIXOJHBIX XapAKTEPUCTHUK XOJOAWIBHBIX MAIIWH HCIOJIB3YETCS
CTaHIAPTHBIN TEMIIEPATYPHBIN PEXUM, OIPEACIAEMbIA CTAHAAPTAMHU., YKA3aHHBIN
B Karajorax mnpousBojauteneil. [ns mogdopa XONOAMIBHBIX MAIIUH HCHOJIB3YIOT

PaCUETHBIN TEMIIEPATYPHBIN PEKUM.



{1 BOJOOXJIaXAAOMIUX XOJOAUIBHBIX MAalllMH (YWLIEp), KOrjla TeIioTa B
HCIApUTENb XOJIOJWJIBHONM MAIllWHBI MOABOJIUTCS OT KHUJKOTO TEIUIOHOCHTEJS:

BOJbI, BOOAHOTI'O paCTBOPpa 3TUJICHIJINKOJISA, TO TCMIICpATypa UCIIapCHUA, °C:

t,=t,.—(5:8)=85-5=35C,

u

rue t,,, - CpeIHss TEMIIEPATYPa )KUAKOCTH Ha BXOJE U BBIXOJE U3 UCIIAPUTENIS:
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Puc. 1. Cxema oOHOCmynenuamoil napoKOMnpeccuorHol xor00uivkou mawunsvl(l-komnpeccop, 11-
konoencamop W-anexmponnviii pecyrupyiowuii éenmunv, \V-ucnapumens). 1-cyxoii nacvliyennulii nap
npu daenenuu 6 ucnapumene; 1 -nepezpemuiii nap npu 0asienuu 6 ucnapumene; 2-nepezpemoiii nap npi

Oasnenuu 8 KoHOeHCamope; 3-JcuoKoCmy npu 0aeneHul 6 KOHOeHCamope, 3 -NepeoxnaicOeH s
AHCUOKOCIb NPU OABNEeHUU 8 KOHOEHCamope, 4- #cUoOKoCcms npu 0aeieHuu 6 ucnapumeine

Ecnu TennoTa KoHAEHCAMKU OTBOJIUTCS BOJOW, TO TEMIIepaTypa KoHaeHcanu, °C:

t,. =t +(5+8),

cpw
TI€ ¢~ CPEAHSAS TEMIIEPATYPa BOJBI Ha BXOJE M BBIXOJE U3 KOHJEHCATODA,
nepenaj TeEMIEpaTyp OXJIAXKIAIOUIEH Cpelibl B KOHJCHCATOPE AOMYCTUMBIH , °C:

At, =4-+5,

W



npeaenbHblil 8+10 °C.

[Ipu ucnonb30BaHUU BOJOMPOBOJIHON BOJBI JJIsl OXJIaXKACHUSI KOHJEHCATOpa
MPUHUMAIOT HadallbHYI0 TeMiepatypy ty =20°C, a npu ucnoiib30BaHUN 0O0POTHOU
BOJIbI, OXJIAXKJaeMOW B MOKpPOH TrpagupHE, HayajdbHas TEMIepaTrypa BOJbI
OTIpeIeIISIeTCS:

tw=t.m+t(3+4), °C,

rae t,, - pacueTHas TemIeparypa HAapy»XHOTO Bo3ayxa Mo "Mokpomy”

TEPMOMETPY JIs TeIIoro nepuoja, °C.

Korpga Tennora oTBOANTCS BO3LyXOM, TO TEMIIEpaTypa KoHAeHcaunu, °C:

t, =t,, +(8+15)= 30449 15_50
' 2

repenaj TEMIIEpATyp BO31yXa B KOHIECHCATOPE:
At =6-+10.
Havanbnyro TeMIieparypy BOo3AyXa Ha BXOAE B KOHIEHCATOP IIPU OXJIAKIAECHUU
HapY>KHbIM BO3JyXOM IPUHHUMAIOT PABHOM PAaCUETHOM TEMIEpaType Hapy>KHOTO

BO3AyXa IS TEIUIOr0 NEpUoAa, IPUHATOM IPU NPOCKTUPOBAHWU CHUCTEMBI

KOHJUITMOHUPOBAHUS BO3AyXa JIJII COOTBETCTBYIOIIETO TeOrpaiueckoro IMmyHKTa.
TemmepaTypy BcachlBaHHSI TIapOB paboOyero BeIIeCTBA B KOMITPECCOP
onpeaenstoT, °C:
t,=t,+(5+10)
t, =3,5+15=18,5.
[leperpeB Ha BcachIBaHMM HEOOXOJHMM [IJII TOr0, 4YTOOBI 00ECTICYUTH
0e3omacHyr0 paboTy KOMIpeccopa, TaK KakK IOIMaJaHue KUIAKOCTA B IUJIUHIP

MNOPHIHEBOIO KOMIIpECCOpAa MOKCT IPUBECTH K THAPABIMYCCKOMY YyAapy, A

APYTUX TUIIOB KOMIIPCCCOPOB ITOITa/IaHNC JKUAKOCTHU TOKC HCIKCIIATCIILHO.

TeMneparypy nepeoxiiakIeHHsI )KUJIKOTO XJIaJareHTa rnepejl perynpyromum

BCHTHUJICM OIIPCACIIAOT IIPU BO3AYIIHOM OXJIAKJICHHUUN KOHJACHCATOPA, °C:

t3' = tzc - (4 - 7)9



t, =50,0-5=35,0
[Toctpoenune nporieccos B IgP-i tuarpamMmme XamgareHTa
[TocTpoenue UKJIa U3MEHEHUS COCTOSIHUSI XJIaJlareHTa B
apOKOMIIPECCHOHHON XOJIOAMIbHON MamuHe B auarpamme |gP-i BBITONHSIOT B
CJICYIOIIEeH TTOCIIeI0BaTeIbHOCTH IS XanareHra R 410A (puc.2):
a) HaHOCAT Ha jauarpammy wuzo0apel P, u P, COOTBETCTBYIOIIHE
TeMIepaType ucnapenus t, u remnepaTrype KoHaeHcaluH {y ;
0) MpOI0JBKAIOT JIMHUIO P, 10 TepecedeHus ¢ u30TepMoil BcachiBaHus ty;
B) uepes T.1 mpoBoxaT aguabary 0 ee nepecedyeHus ¢ n3o6apoit P, - 1.2;
I') IPOBOAT JIMHUIO TIOCTOSIHHOM SHTaNbIUHK i3 (B 006macTu xkuakoctu Ig P-
| JuMarpaMMbl, OHa COBIAJACT C JIMHUCH IOCTOSIHHOM TEMIIEpPaTyphl
NEPEOXTAXK/ICHUSA) U Ha €€ IepecedyeHun ¢ uzobapamu P, u P, 1oJIy4aroT
ToukH 3 U 4;
1) ONIPEACIIAIOT MapaMeTphl XJIaJareHTa BO BCeX TOUKaxX IUKJIA:
SHTAJIBIIUIO ¥ YAENbHBINA 00bEM MApOB XJIaJareHra B TOYKe 1.
OnpenenstoT yAeIbHbIC XapaKTEPUCTUKH ITUKJIA:

a) yIeNnbHas X0JIOA0NPOM3BOAUTENBHOCTD
q, =1, —i, =439-260 =179/ xnc | ke,

rae Ip— dHTaubnus B Touke 1’ Ha auarpamme IgP-i;
l4 - DHTaNBIHS B TOuke 4 Ha quarpamme IgP-i.

0) yeIbHOE KOJIMYECTBO TEIJIOTHI, OTBOAUMOE B KOHICHCATOPE:!
q, =1, —l, =473—-260 = 213x/[c/ ke,
rae I, — SHTaNBIKS B TOUKE 2 Ha quarpamme IgP-i;

I3 - SQHTAJBIMA B TOUKE 3’ Ha quarpamme IgP-I.

B) yJleTbHAs TeopeThuecKas padoTa CKaTus

| =i, —i, =473—-439=34x/c/ ke



R410A, R32/125 (50/50), R410A
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T critical = 74.67 °C, p critical = 51.73703 Bar, v critical = 0.00162 m3/kg
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CreneHb NOBBIIIICHUS JAaBJICHUA:

Puc.2. IgP-i ouaepamma xnadacenma R410A

3nauenust P, u P, Haxoauwm o IgP-I nuarpamme mns xnanarenta R410 mis

COOTBCTCTBYIOIIINX 3HAYCHUMN TCMIICPATYDP:

P. =3006ap; P

VenpHbd 006€M B TOUKE 1

=9,33 6ap
N_PB _ 30
P 9,33

=3,22

v, =0,003 1° / k2.



